

Primit : lt.col.DITULESCU N.  
inf. : "V.SERBAN"  
21 aprilie 1981

STRICT SECRET

Exemplar, nr. —

2/11

(111)

COPIA

N O T A

In ziua de 19 aprilie 1981, orele 14 p.m., sursa fiind prezentă la familia COPOSU, cu ocazia Paștelui catolic, unde au mai fost CORNELIU COPOSU, mama sa și cele patru surori, SERBAN GHICA, frații BALESCU, CAMIL DEMETRESCU, o nepoată a BALESTILOR, COLLETE, TITA, concubina lui C.COPOSU, o soră a BALESTILOR, alte două doamne bătrâne, rude cu familia COPOSU, ale căror nume sursa nu l-a reținut, inginerul IOAN în vîrstă de aproximativ 70 de ani cu soția MARIANA, tel.17.63.87, total 17 persoane.

Inaintea servirii mesei sursa s-a întretinut cu COCHI BALESCU (CONSTANTIN), care a comunicat sursei că s-a interesat de episcopul catolic DRAGOMIR din Baia Mare, a aflat că acesta nu a decedat și a zis că ar fi bine ca sursa la înapoiere în Baia Mare să-l contacteze și să-i spună că vine din partea lui. BALESCU este de părere că legăturile cu episcopul DRAGOMIR trebuie menținute, fără însă a fi făcute cunoscut altora.

In continuare C.BALESCU a afirmat că el și-a propus o misiune sfîntă, anume aceea de a înregistra pe bandă de magnetofon discuțiile spontane pe care le aude la cozi unde lumea așteaptă alimente, în special la țară unde el a avut moșie, unde face vîzite periodice și are relații cu cetățenii de acolo care îi acordă atenție.

C.BALESCU a mai zis că aceste benzi înregistrate însoțite de comentariul său personal și al altora, intenționează să le facă cunoscut la O.N.U., pentru a declanșa o campanie de propagandă în defavoarea regimului politic din țară.

In timpul mesei s-a afirmat în discuții de către GHICA SERBAN, CAMIL DEMETRESCU, CORNELIU COPOSU asupra unor foști politicieni cu care ei au stat în închisori, remarcînd comportarea lor necorespunzătoare, dovedind sentimente opuse punctului lor de vedere. S-a reținut atitudinea fostului comandor COSOVEANU (decedat). ADRIAN MARIUS, fost în PNT - tineretul universitar din Cluj

- 2 -

despre care CORNEL COPOSU zicea că acesta e o lepră, că este în legătură cu organele de securitate. A fost în repetate ori în străinătate și a publicat diverse cărți sprrijinit de partid.

La un moment dat, COPOSU ridicându-se de la masă și după el TITA, sursa a surprins o discuție în care COPOSU a făcut-o atentă, exprimând cuvintele "ai fost atentă la tot, știi ce ai de relatat, ai grijă să nu denaturezi nimic.

Din atitudinea lui COPOSU C. sursa a dedus că acesta o pregătește pe TITA în eventualitatea chemării acesteia la organele de securitate în legătură cu ceea ce trebuie să declare ea.

TITA a afirmat că publicul bucureștean ar trebui să renunțe la pasivitate, să răstoarne un camion cu alimente și să le și împartă, pentru a protesta în felul acesta în contra coziilor.

SERBAN GHICA a spus că are posibilități să facă o vizită în R.D.G., dar dacă va fi chemat nu se duce.

S-a introdus în discuții problema sindicatelor, COPOSU și GHICA SERBAN fiind de părere că Congresul sindicatelor ce a avut loc la București nu este altceva decât elaborarea unor noi indicații din partea C.C. Despre evoluția situației din Polonia, s-au exprimat că o asemenea problemă nu poate fi discutată la noi. Erau de părere că pînă la urmă aici tot va avea loc o intervenție armată din partea U.R.S.S.

BO/3 ex.

ră 0202/344